
άνδρες ρούχα ασφαλείας χονδρικής πώλησης ειδών ένδυσης ανάμεικτα ποπλίνα
αντανακλαστική ολόσωμες φόρμες

Περιγραφή προϊόντος:
Είδη ολόσωμες φόρμες φορούν πολύχρωμα εργασίας για άνδρες εργάζονται στα ειδικά περιβάλλοντα,
είναι βασικά ταιριάζει άνδρες εργάζονται φθορά με μακριά μανίκια, από 100% πολυεστερικό ύφασμα θα
σας κάνει να νιώσετε χαλαροί και να εργαστούν γρήγορα .Το φόρμες ενδυμασία της σειράς έχουν ένα
κανονικό στυλ στρογγυλεμένο γιακά, φορούν ανθεκτικό ύφασμα καμβά φθορισμού, ελαστική βοήθεια της
μέσης σας να προσαρμόσετε το μέγεθος ανάλογα με την ανάγκη, μακρύ φερμουάρ PVC είναι πολύ βολικό,
τα φωτεινά χρώματα και η υψηλή ορατότητα αντανακλαστική ταινία είναι οι impotant σημάδια που θα
δώσει την worning των άλλων .it θα σας κρατήσει την ασφάλεια .

Εικόνα Προϊόν:

Όνομα προϊόντος: Ολόσωμη Μέγεθος; S-3XL

Ύφασμα: 100% πολυεστέρας Χρώμα: Ως απαιτήσεις σας

ύφασμα Βάρος 110-130G Πρότυπο: SGS



Εποχή: Φθινόπωρο                                   

Λεπτομέρειες παραγωγής:

1.Windproof ενωμένους καρπό για μανσέτα. Τακτοποιημένο και καθαρό, όταν στο χώρο εργασίας
2.Ένα μακρύ φερμουάρ νάιλον στο μέτωπο, ένα ειδικό σχέδιο.
3.Two τσέπες στο στήθος με κοντό νάιλον φερμουάρ.
4.Πλήρης επιστροφή ελαστική μέση

Η υπηρεσία μας:
Πρώτον: θα Wil θα συζητήσουν το λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα, όπως το ύφασμα, το
βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνική, τα δείγματα το χρόνο
παράδοσης και την πληρωμή πριν τοποθετήσετε την παραγγελία με τον άλλον.

Τότε: θα σας στείλει τα δείγματα μέσα σε λίγες μέρες 10working μετά τη λήψη της πληρωμής σας.
Επόμενο: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε το ρυθμό του προϊόντος μέσω e-mail στο
χρόνο, όταν τοποθετείτε τη διαταγή.
Τελευταία: εμείς θα φροντίσουμε το χρόνο παράδοσης και αποστολής των εμπορευμάτων στο χρόνο, από
την αιτία που έστειλε τις πληροφορίες παράδοσης στο χρόνο.

Πλεονεκτήματα μας

1, έχουμε επαγγελματική εμπειρία περίπου 9 χρόνια, maket μας βρίσκονται στην Ανατολική μέση maket,
τη Νότια Αμερική, Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, Έχουμε τμήμα σχεδιασμού, τα σχέδια μας αναπτύσσουμε συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση της
αγοράς.
3 Οι επαγγελματίες τεχνικούς μας επιτρέπουν να παρέχουν τις ακριβείς δείγματα σύμφωνα με τις
απαιτήσεις των πελατών στο χρόνο.
4, Μόλις η παραγγελία τοποθετείται, ο ποιοτικός έλεγχος είναι αυστηρά διεξάγεται από την αρχή μέχρι
το τέλος.
5, Επιλέγουμε τα προσόντα τους προμηθευτές του υφάσματος, accessaries και τα υλικά συσκευασίας.
6, Το υλικό θα πρέπει να επιθεωρούνται αυστηρά κατά την άφιξή τους στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική ικανότητα μας είναι 100.000 ---- 120,000pcs ανά μήνα.


